

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:602312-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Legionowo: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 210-602312**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 179-503882)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Legionowo Urząd Miasta Legionowo

Adres pocztowy: ul. marsz. Józefa Piłsudskiego 41

Miejscowość: Legionowo

Kod NUTS: PL912 Warszawski wschodni

Kod pocztowy: 05-120

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Stańczak

E-mail: zamowienia@um.legionowo.pl

Tel.: +48 227663491

Faks: +48 227664064

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.legionowo.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/legionowo>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Gminy Miejskiej Legionowo

Numer referencyjny: Rz.271.38.2022

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

A

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej do punktów poboru energii elektrycznej zamawiającego na cele określone w punkcie A w łącznej szacunkowej ilości w okresie 12 miesięcy – 2.276.910 kWh (2.277 MWh).

1) Oświetlenie uliczne – Taryfa C12b , pozostałe obiekty -Taryfa Cxx i Gxx.

2) Wykonanie powyższych czynności odbywa się na podstawie załącznika nr 1 i załącznika nr 2 do umowy.

B

Dostawa energii elektrycznej do budynku Centrum Administracyjno-Informacyjnego w Legionowie przy ul. marsz. J. Piłsudskiego 41 05-120 Legionowo oraz do budynku Arena Legionowo przy ul. B. Chrobrego 50B w Legionowie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 179-503882](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/11/2022

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/11/2022

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**